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     ATA Nº 004, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Ata de Assembleia Geral Extraordinária para tratar 

Dos seguintes assuntos: Previsão Orçamentária, Criação 

de Cargos de Assessor de Imprensa, cedência de 

funcionários e outros assuntos

     Ata  de  reunião  da  Assembleia  Extraordinária  do  Consórcio  Público  de  Desenvolvimento  do  Vale  do  Ivinhema  – 

  CODEVALE, realizada no dia 16 (dezesseis) de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), tendo de forma presencial 
como   local    a ASSOMASUL em Campo Grande/MS,   sito  Avenida Eduardo Elias Zahram, n ° 3179, e de forma online 
através do endereço  https://meet.google.com/gcy-zgxd-jnx Estiveram presentes os Prefeitos eleitos e diplomados de  
Anaurilândia RAFAEL GUSMÃO HAMAMOTO, de Angélica EDISON CASSUSSI  
FERREIRA, de Batayporã GERMINO DA ROZ SILVA, de Bataguassu WANDERLEIA CARAVINA, de Brasilândia  MÁRCIA 
REGINA DO AMARAL SCHIO, de Deodapol is Jean Carlos Si lva Gomes  Glór ia     
 de Dourados JULIO CLEVERSON DOS SANTOS, de Nova Andradina  LEANDRO FERREIRA LUIZ   
  FEDOSSI,  de Novo Horizonte  do Sul ALDENIR BARBOSA DO NASCIMENTO, de Santa  Rita do Pardo LÚCIO    
  ROBERTO CALIXTO COSTA, de Taquarussu CLÓVIS JOSÉ DO NASCIMENTO, e o Diretor    
 Executivo do CODEVALE T H I A G O  L U I S  M O R E N T E .  A Reunião teve início na PRIMEIRA chamada às 09 h:30 min,   
 quando constatada a presença de entes consorciados em número igual ou maior ao quorum mínimo qualificado exigido no 
 estatuto da entidade para validar as deliberações em pauta. O Prefeito de Santa Rita do Pardo na qualidade de Presidente do  
 Consórcio fez a abertura da Assembleia agradecendo a  presença de todos presentes e logo em seguida passou a palavra 
diretor executivo Thiago Luís Morente, o diretor reelembrou que em 2026 fazem 10 anos de CODEVALE e começou a deliberar 
sobre as pautas da respectiva Assembleia. logo em seguida  fez a leitura do Edital de Convocação: EDITAL DE CONVOCACÃO 
CODEVALE, Lúcio Roberto Calixto Costa, Presidente do Consorcio Público de Desenvolvimento do Vale do Ivinhema - 
CODEVALE, no uso das atribuições conferidas pelo Estatuto, CONVOCA, Pelo presente Edital ficam convocados os Senhores 
Prefeitos dos municípios de: Anaurilândia, Angélica, Bataguassu, Batayporã, Brasilândia, Ivinhema, Glória de Dourados, Nova 
Andradina, Novo Horizonte do Sul, Santa Rita do Pardo, Taquarussu, Deodápolis, Vicentina e Rio Brilhante. todos consorciados 
ao CODEVALE, para a Assembleia Geral Extraordinária a se realizar no dia 16 de dezembro de 2025 tendo por local na sub 
sede do CODEVALE EM Campo Grande/MS, sito a Avenida Eduardo Elias Zahran 3179 com início marcado às 0 9 : 30 m i n 
(MS), em primeira convocação com 14 (catorze) associados presentes ou, em segunda convocação as 10h00 min (MS), conforme 
Art. 18 do Estatuto, com a p r e s e n ç a de 5 0 % + 1 ( c i n q u e n t a p o r c e n t o m a i s u m ) dos entes consorciados na 
primeira chamada e na segunda chamada com no mínimo 1/3 dos consorciados, para apreciarem e deliberarem sobre a seguinte. 
ORDEM DO DIA: 1. Previsão Orçamentária, 2. Criação de Novos cargos, 3. Outros assuntos de interesse do consórcio. O Diretor 
iniciou dizendo que iria fazer uma prestação de contas de tudo que foi feito, os problemas que enfrentou e as diretrizes para 
2026. Ele começou dizendo que iria começar pelo asfalto que foi o programa que mais deu dor de cabeça, no sentido de erros 
na execução e problemas com insumos e agregados. O diretor falou que a equipe não foi alterada, não trocou ninguém e nem 
contratou ninguém novo, e que nos 04 anos o asfalto funcionou e simplesmente agora na vez dele todo mundo esqueceu como 
se faz asfalto, parece até um tipo de sabotagem, o Prefeito Germino reforçou dizendo os problemas que ele teve no municipio, 
deste com a população e vereadores e falou também que não queria mais o engenheiro lá de forma alguma, pois agora que 
contratamos a empresa para sanar o problema o engenheiro distribuiu boatos no municipio causando mais problemas com a 
população, o diretor perguntou ao prefeito Germino se iria dar inicio ao asfalto nessa semana ou se ele optaria por ser começo 
de Janeiro devido as festividades, e o Germino achou melhor iniciar em Janeiro até porque essa semana eles entrariam de 
recesso. O Diretor passou para pauta de medicamentos e mencionou que, no início, houve problemas com a entrega dos 
medicamentos, ele destacou que alguns municípios enfrentaram dificuldades porque: deixaram para solicitar os pedidos na última 
hora e que não haviam mais estoque (o estoque já havia se esgotado) no momento da solicitação tardia, e que a ata estaria 
vencendo em fevereiro e teriamos que organizar a nova licitação. O diretor também falou que há um interesse de diversos 
municipios em aderir a ata de medicamentos e para que o consórcio possa dar essa adesão o ideal seria que o municipio se 
tornasse membro consorciado e  pagaria adicionalmente um Contrato de Programa específico, intitulado "Contrato de Programa 
com nome de atas". Dessa forma, o município teria permissão para aderir a todas as atas do Consórcio de forma legal. Pois 
cobrar qualquer taxa administrativa de municípios não consorciados para uso da Ata pode ser interpretado pelo Tribunal de 
Contas do Estado (TCE) como a "venda" da Ata, o que é vedado. O diretor passou para as inspeções e explicou que apresentou 
um crescimento significativo de 2012 a 2022 tinhamos 18 estabelecimentos com inspeção e que esse ano de 2025 inauguramos 
mais de 30 estabelecimentos e que para 2026 já existe uma previsão de mais de 56 estabelecimentos que querem aderir a 
inspeção, além disso fomos certificados pelo PAC/POA no mês de outubro que é o Programa do Governo que os 
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estabelecimentos poderão vender seus produtos nos 79 municipios. O diretor chegou na pauta principal que é a Previsão 
Orçamentária, e o mesmo explicou que teve um aumento salarial de 4,46% para cada colaborador sendo os valores finais dos 
respectivos contratos de R$ 17.683,08 para R$ 18.539,83 mensal estando os contratos divididos em Contrato de Rateio R$ 
9.636,47, totalizando R$  115.637,64 anual, no contrato da inspeção R$ 6.303,36 totalizando R$ 75.640,32 anual e para contrato 
da saúde o valor de R$ 2.600,00 reais totalizando R$ 31.200,00 anual, para contrato do frigorifico de Santa Rita do Pardo valor 
de R$ 67.000,00 mensal, contrato do frigorifico de Batayporã no valor de R$ 19.207,00 mensal e para finalizar o contrato do 
frigorifico de Nova Andradina no  valor de R$ 21.000,00 mensal, colocando em votação, foi aprovado por unanimidade, o diretor 
passou a palavra para presidente Dr Lúcio que explanou sobre autorização de cedência de funcionários do Codevale seja para 
orgãos municipais ou estaduais, o prefeito Germino reforçou falando da importância dessas cedências e foi colocado em votação 
e foi aprovado por unanimidade. O presidente destacou também a criação de novos cargos no Codevale como um colaborador 
para assessoria de imprensa para que possa dar suporte tanto no site, nas noticias dentre outros. O presidente sugeriu que a 
partir deste momento todas as atas sejam assinadas pela assinatura gov ou meio de certificação digital, e para todas as 
contratações e demissões serão assinadas pelo presidente, explanou também que todas as viagens aéreas devem ser colocados 
na prestação da viagem os cartões de embarque, check in dentre outros,  o diretor reforçou que essas informações já são exigidas 
na comprovação da diária que é obrigatório a inserção dessas informações no Sistema de diárias. Apresentada a proposta, foi 
aprovada por unanimidade. Nada mais tendo para discutir, o presidente agradeceu a todos pela presença, dando por encerrada 
a Assembleia, às 11:05 h. Eu, Thiago Luis Morente, lavrei Ata que será assinada por mim e pelo Presidente do consórcio 
CODEVALE Lúcio Roberto Calixto Costa  

 

 

 

 

 

             LÚCIO ROBERTO CALIXTO COSTA                                                     THIAGO LUIS MORENTE 

                   PRESIDENTE DO CODEVALE                                                         DIRETOR EXECUTIVO DO CODEVALE 
               PREFEITO DE STA RITA DO PARDO 

 

 

 

 

 

               RAFAEL GUSMÃO HAMAMOTO                                                      EDISON CASSUSSI FERREIRA 

                PREFEITO ANAURILÂNDIA                                                                   PREFEITO DE ANGÉLICA 

 

 

 

              GERMINO DA ROZ SILVA                                                            WANDERLEIA CARAVINA 

                PREFEITO BATAYPORÃ                                                                   PREFEITA DE BATAGUASSU 

 

 

 

              MÁRCIA REGINA DO AMARAL SCHIO                                           JEAN CARLOS SILVA GOMES 

                PREFEITA BRASILÂNDIA                                                                PREFEITO DE DEODAPOLIS 

 

 

 

             JULIO CLEVERSON DOS SANTOS                                               LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 

             PREFEITO GLÓRIA DE DOURADOS                                                        PREFEITO DE NOVA ANDRADINA 

 

 

  

            ALDENIR BARBOSA DO NASCIMENTO                                             CLÓVIS JOSÉ DO NASCIMENTO 
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             PREFEITO NOVO H SUL                                                                    PREFEITO DE TAQUARUSSU 


